

## 吕梁召开党组理论学习中心组(扩大)会议

本报讯(通讯员 王一翔)11月14日,吕梁市妇联召开党组理论学习中心组(扩大)会议。市妇联党组书记、主席薛全平主持会议。市委讲师团副团长杜晓丽、市委宣传部理论科员侯金卓到会列席指导。

党组理论学习中心组成员集中学习了《习近平著作选读》《习近平关于妇女

儿童和妇联工作论述摘编》部分章节,并自学了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《论党的自我革命》等的部分内容。党组理论学习中心组成员围绕“四下基层”主题,结合工作实际,分别进行了交流发言。

杜晓丽对市妇联此次党组理论学习中心组集中学习的成效给予充分肯定,

并对进一步规范开展好党组理论学习中心组学习提出指导意见。

会议强调,要以本次党组理论学习中心组(扩大)会议为契机,进一步提高党组理论学习中心组学习质效。要提高政治站位,当好理论学习的“先行者”;聚焦主责主业,当好妇女理论的“传播者”;强化担当作为,做好理论成果的“践行者”。

## 晋城开展主题党日活动

本报讯(通讯员 赵欣)11月15日,晋城市妇联、沁水县妇联到南阳抗大开展“追寻红色足迹 感悟初心使命”主题党日活动。

在抗大旧址,全体党员聆听解说员的讲解,从一件件珍贵史料、革命文物中,深切感悟革命先辈为实现民族独立、

人民解放和国家富强建立的不朽功勋。在抗大院内,全体党员重温入党誓词,表达坚定不移听党话、跟党走的信念和决心。全体人员还观看了电影《抗大抗大》,通过荧屏感受先辈们抗争外敌、保卫祖国的民族情怀。

此次主题党日活动,通过重温历史、

致敬先辈,使党员在思想上、精神上受到了一次革命洗礼,党员纷纷表示要牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,把初心使命转化为锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,把学习成果转化成为做好本职工作的强大动力。

## 晋中启动“公益玫瑰”项目资金募集活动

本报讯(通讯员 丁峰)近日,晋中市妇联启动“公益玫瑰”项目资金募集活动。市妇联全体人员参加活动。

活动要求,全市各级妇联组织要提高思想认识,把做好公益慈善事业、助力妇女儿童事业发展列入重要工作日程,将“公益玫瑰”项目作为深化主题教育、

为民办实事的重要抓手,作为带动更多人参与妇女事业发展的强劲助力。要广泛动员机关团体、企事业单位、社会各界爱心人士支持、参与慈善事业,积极调动社会力量关爱妇女儿童,帮助妇女解决急难愁盼问题,为助力妇女儿童事业高质量发展贡献力量。要充分利用重要时

间节点,依托各类媒体开展形式多样的公益活动,让更多爱心企业、组织、个人了解“公益玫瑰”,参与“公益玫瑰”,宣传“公益玫瑰”,营造人人参与、人人尽责、人人享有的浓厚公益慈善氛围。

参加活动人员进行了现场捐款。

## 忻州开展禁毒反诈主题教育活动

本报讯(通讯员 曹献敏)11月16日,忻州市妇联、忻府区妇联组织机关干部、市、区部分单位妇委会主任、妇女代表开展禁毒反诈主题教育活动,学习禁毒知识,接受警示教育。

在讲解员的带领下,大家学习了党

和国家领导人关于禁毒反诈工作的重要指示,先后参观了禁毒反诈主题公园、110指挥中心、古城景区沙盘和禁毒反诈主题展,实地观看了缉毒犬搜查毒品及扑咬演练,观看了《“延”传身教“忻”光不负》纪录片,了解了常见毒品

及种毒吸毒贩毒的危害等,多维度、全方位地接受了一次禁毒反诈主题警示教育。活动进一步增强了妇联干部的禁毒反诈意识,提高了大家的禁毒反诈能力,为进一步做好禁毒反诈工作提供了新思路、新方法。

## 灵石开展妇女干部能力素质提升培训

本报讯(通讯员 史新莉)11月10日,灵石县妇联妇女干部能力素质提升培训班正式开班。县妇联机关干部,各党委、妇工委主任,团体会员、妇女之家、妇女微家示范点负责人以及各乡(镇)街道、村(社区)妇联主席等共260余人参加培训。开班仪式上,县妇联主席田英作动员讲话。

培训中,晋中市妇联副主席潘慧琴讲了妇联工作的机遇挑战、核心内容和新思路、新方法;县委党校副校长张静解读了习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述;山西辉云律师事务所律师尹德荣讲解了女性如何运用法律武器维护自身合法权益;国家三级婚姻家庭咨询师、二级心理咨询师刘艳华讲解了如何正确处理家庭与工作的关系。

会上,李素芬代表县妇联第九届执行委员会向大会作了题为《牢记使命 砥砺前行 为奋力谱写天镇高质量发展新篇章贡献巾帼力量》的工作报告。

大会上审议通过了工作报告的决议,选举李素芬为天镇县妇联主席。

## 潞州区举办网格员专题培训

本报讯(通讯员 栗菲)11月14日至15日,长治市潞州区妇联对全区400余名网格员进行“用心用情用力服务妇女儿童 抓早抓小抓常维护合法权益”专题培训,助力提升基层治理水平。

培训中,潞州区妇联副主席陈荣进行授课。陈荣采用理论与案例相结合的方式,用生动具体的真实案例,深入浅出地讲解了网格员工作中为妇女儿童和家庭服务的重点、要点,并围绕妇联的五项网格化服务管理事项和如何高效排查化解婚姻家庭中的矛盾纠纷等作了阐述。陈荣还为网格员们普及了反家庭暴力法等法律法规,引导网格员在工作中运用法律武器维护妇女和家庭的权益。

## 定襄举办家庭教育促进法专题讲座

本报讯(通讯员 张瑾)11月15日,定襄县妇联在南王乡举办家庭教育促进法专题讲座。

讲座中,县妇联工作人员介绍了家庭教育的内涵、具体内容、方法等,提醒家长们要切实担负起监护人的职责,依法科学带娃,做智慧父母,让孩子在成长的道路上少走弯路,把孩子培养成自信、自尊、自律、积极乐观的新时代好少年。

## 左权开展消防安全进家庭活动

本报讯(通讯员 石建芳)近日,左权县妇联以消防安全月为契机,联合县消防救援大队、县教育局在县妇联家风家教创新实践基地开展消防安全进家庭活动。

活动中,县妇联组织多个家庭围绕电动自行车火灾事故的危害性及电动自行车火灾防范措施进行了学习,并通过情景剧的方式进行了现场模拟演练。大家纷纷表示,要从自身做起,规范电动自行车充电和停车习惯,为小区安全贡献自己的力量。

该活动还通过晋中消防官方微博进行直播,观看人数达6700余人。

## 娄烦尖山社区开展刺绣活动

本报讯(通讯员 刘婕)近日,娄烦县马家庄乡尖山社区联合县文旅局开展“巧手女性来刺绣 装扮生活添精彩”主题活动。

活动中,妇女们在刺绣老师的帮助下,了解刺绣文化,认识刺绣工具,并亲手制作刺绣作品,在实践中感受非遗文化魅力。

此次活动通过“以点带面”的形式让社区妇女了解非遗文化,在相互交流中增进邻里之间的感情,丰富了社区妇女的文化生活。

## 灵丘开展妇女创业技能培训

本报讯(通讯员 李海秋)11月14日,灵丘妇联开展妇女创业技能培训。来自各乡(镇)的40多名妇女参加培训。

此次培训为期四天,内容丰富、形式新颖,围绕直播基础、开播流程、话术内容、成交法则等内容为学员进行专题授课,并以互动的方式让学员在实际操作中进一步掌握电商直播带货的运营核心及方法技巧,助力广大妇女运用电商直播技能,灵活就业创业、增收致富。

## 交口开展“情暖新业态 贴心送健康”慰问活动

本报讯(通讯员 魏琦)近日,交口县妇联、县总工会、团县委、县工商联等单位走进交口县乡村 e 镇物流配送中心开展“情暖新业态 贴心送健康”“双十一”慰问活动,向全体新业态劳动者表达深情的慰问,并为90名新业态劳动者送去慰问品,传递妇联温暖。县委常委、副

县长王琳出席活动并致辞。

活动中,县妇联主席宋禄珍为新业态劳动者送上方便面、小米等爱心物资,赠送了免费健康体检礼包,并与快递工作人员亲切交谈,高度赞扬他们辛勤付出、勇于奉献的品质和不怕苦、不怕累的精神。